

# Press Release

神戸市中央区港島中町 6-13-4 フジッコ株式会社 プライム市場コード番号 2908 発信日:2024年2月26日

## 豆を毎日手軽にプラス!

# お弁当やお茶請けにも便利な「おまめさん®」大粒豆シリーズ 2024年3月1日(金)よりパッケージリニューアル

フジッコ株式会社(本社:神戸市中央区/代表取締役社長執行役員:福井正一)は、「おまめさん」シリーズから、大粒でふっくらやわらかい「おまめさん 白花豆」「おまめさん 茶福豆」「おまめさん お多福豆」「おまめさん うずら豆」を2024年3月1日(金)よりパッケージリニューアルして発売いたします。









おまめさん 白花豆

おまめさん 茶福豆

おまめさん お多福豆

おまめさん うずら豆

#### ■開発背景

フジッコは、豆を毎日の食事にプラスして、より健康的で豊かな食生活をご提案する『体がよろこぶ Everyday Beans!』活動を展開しております。「おまめさん」大粒豆シリーズは、一粒で食べごたえがある大粒サイズの豆を、ふっくらやわらかく炊き上げている点をご支持いただいております。

今回のパッケージリニューアルでは、商品の魅力を伝えるとともに、「おかずの一品」としてだけではなく、「お弁当のおかず」「お茶請け」など、様々な食べ方を訴求するデザインにいたしました。フジッコが進める『体がよろこぶEveryday Beans!』活動の一環として、「おまめさん」大粒豆シリーズの幅広い食べ方をご提案いたします。

#### ■商品特長

#### ✓ 食べ応えのある大粒サイズでお弁当やお茶請けにも

豆類の中でも大粒サイズの豆を使用していることで、満足感が得られる商品です。おかずの一品としてだけではなく、お 弁当のおかずや和菓子代わりのお茶請け、小腹が空いたとき のおやつなど、幅広いシーンでお召し上がりいただけます。

### ✓ おいしく食物繊維を摂ることが可能

普段の食事で不足しがちな食物繊維を手軽においしく摂ることができます。



### ■商品規格

商品名	内容量	標準小売価格	商品サイズ	保存方法	賞味期間
おまめさん 白花豆	- 140 g	200 円 (税込 216 円)	縦 165× 横 115mm	常温	90 日
おまめさん 茶福豆					
おまめさん お多福豆					
おまめさん うずら豆					

### ■発売日

2024年3月1日 (金)

### ■発売エリア

全国の小売店

### ■ブランドサイト

https://www.fujicco.co.jp/omamemarche/ (更新日:3月1日 (金))

<お問い合わせ先>

フジッコ株式会社 コア事業本部 豆事業部

TEL: 03-6912-2279

ホームページアドレス: <a href="https://www.fujicco.co.jp/">https://www.fujicco.co.jp/</a>